
  :الثالثالتمرʈن 

 )موارد = استخدامات(طرʈقة  قيمة الدخل الوطۚܣ إيجاد - 1

 BS=0 الم؈قانية متوازنة 

TX-(G+TR)=0 

TX=G 

G=200 

  يɢون لدينا عند التوازن 

S+TX = I+G+TR 

       حيث

S=  -a+(1-b)Yd   /    Yd= Y- TX+TR  

 

0TX=TX 

0TR=TR 

0G=G 

0I=I 

0+ TR0+G0= I0)+TX0TR+0TX-Yb)(-a+(1-   

 

0+ TR0+G0= I0+TX0b)TR-+(10TXb)-(1-b)Y-(1a+-   

 

0+G0= I0 +TX0+bTX0TX-b)Y-a+(1-   

0+G0+ I0bTX-b)Y= a-(1  

 



௔ିୠ୘ଡ଼  ୍଴ାୋ଴

ଵି௕
= *Y 

Y*=1500 

 

 مقدار الزʈادة ࢭʏ الانفاق اݍݰɢومي - 2

  حساب مضاعف الانفاق اݍݰɢومي: 

  ) ɸوتغ؈فاتالمن خلال الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي نجد ان مضاعف الانفاق اݍݰɢومي (طرʈقة 

∆𝑌

∆𝐺
=  

1

1 − 𝑏
 

∆𝑌

∆𝐺
= 2.5 

  وحدة 2.5الاقتصادية: اذا Ȗغ؈ف الانفاق اݍݰɢومي بوحدة واحدة Ȗغ؈ف الدخل ب القراءة 

ʏالتاڲɠ وميɢالانفاق اݍݰ ʏون مقدار التغ؈ف ࢭɢوعليه ي  

∆𝐺 =
∆௒

ଶ.ହ
=1700-1500/2.5= 80 

 وحدة 80مة زʈادة انفاقɺا بمقدار و حالة الȘشغيل التام يجب عڴʄ اݍݰɢ إڲʄاذا للوصول 

 وحدة: 50التحوʈلات بمقدار زʈادة  - 3

  حساب مضاعف التحوʈلات:

   للدخل التوازɲي اݍݨديدة  الصيغة اݍݰرفية إيجادݍݰساب مضاعف التحوʈلات يجب 

  (بنفس الطرʈقة طلب كڴʏ= عرض كڴʏ او طرʈقة موارد استخدامات) نجد الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي 

  استخدامات =طرʈقة مواردفلتكن 

  يɢون لدينا عند التوازن    

S+TX = I+G+TR 

       حيث

S=  -a+(1-b)Yd   /    Yd= Y- TX+TR  



 

0TX=TX 

0TR=TR 

0G=G 

0I=I 

0+ TR0+G0= I0)+TX0TR+0TX-Yb)(-a+(1-   

0+ TR0+G0= I0+TX0b)TR-+(10TXb)-(1-b)Y-(1a+-   

0+ TR0+G0= I0 +TX0bTR – 0+TR0+bTX0TX-b)Y-a+(1-   

0+G0I +0bTR +0bTX-b)Y= a-(1  

௔ିୠ୘ଡ଼଴ାୠ୘ୖ଴  ୍଴ାୋ଴

ଵି௕
= *Y 

  قة التغ؈فات يɢون ʈبطر  نه مضاعف التحوʈلات مو 

∆𝑌

∆𝑇𝑅
=  

𝑏

1 − 𝑏
 

∆𝑌

∆𝑇𝑅
= 1.5 

  وحدة 1.5وعليه ɠلما زادت التحوʈلات بوحدة واحدة تضاعف الدخل ب 

∆𝑌 = 1.5 ∗ 50 = 75 

  وحدة(القراءة الاقتصادية) 75زʈادة الدخل ب  إڲʄ أدتوحدة  50اذن زʈادة التحوʈلات ب 

زʈادة  إڲʄ أدىزʈادة الاسْڈلاك ما  إڲʄ أدىزʈادة الدخل التصرࢭʏ ما  إڲʄ أدتالتفس؈ف الاقتصادي: زʈادة التحوʈلات 

  الدخل.ادة زʈ إڲʄ أدىما  الانتاج

 اثر زʈادة التحوʈلات عڴʄ رصيد الم؈قانية - 

BS = TX-(G+TR)=200-200-50= -50 

  وحدة Ȗ50عاɲي ܿݨزا مقداره ان الم؈قانية  أي

    اجب يرسل عڴʄ ايميڴʏ اݍݵاص و  - 4


